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Ημερίδα – συνάντηση πνευματικής οικοδομής 
στην Χριστιανική Αδελφότητα “ΛΥΔΙΑ”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Συνεχίζοντας μία πνευματική παράδοση πολλών ετών, που 
αντλεί τις ρίζες της, από τον αείμνηστο γέροντα Θεόφιλο 
Ζησόπούλο, η Χριστιανική Αδελφότητα «ΛΥΔΙΑ», με την 
ευλογία και προτροπή του σεπτού Ποιμενάρχου της, Σεβ. 
Μητροπολίτου Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγου, διοργάνωσε, 
για τέταρτη συνεχή χρονιά, Ημερίδα-Συνάντηση πνευματικής 
οικοδομής στο Κέντρο Εσωτερικής και Εξωτερικής 
Ιεραποστολής στην Ασπροβάλτα, την Κυριακή 21 Σεπτεμβρίου 
2025.

Η ημέρα ξεκίνησε με την τέλεση της ακολουθίας του Όρθρου και της θ. 
Λειτουργίας στο υπαίθριο αμφιθέατρο της Αδελφότητος. Λειτούργησε ο πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης π. Γαβριήλ Παλιούρας, Πρωτοσύγκελλος της Σερραϊκής Εκκλησίας, 
ο οποίος μετέφερε καθηκόντως τις πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου, 
απουσιάζοντος σε εκκλησιαστική, ιερολειτουργική υποχρέωση στην Αττική και 
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εκήρυξε την έναρξη της Ημερίδος, που διήνθησε καλλιτεχνικώς η εκκλησιαστική 
Χορωδία Μπράνκο Νις της Σερβίας.

Την Ημερίδα, μεταξύ άλλων, παρηκολούθησαν και ο Θεοφ. Επίσκοπος 
Μπουζουμπούρας και Μπουρούντι κ. Ισαάκ, καθώς και μέγα πλήθος ευλαβών 
χριστιανών, οι οποίοι υπερπλήρωσαν το μεγάλο αμφιθέατρο της Αδελφότητος.

Στην συνέχεια, πραγματοποιήθηκε η πρώτη εισήγηση, από το μέλος του Γραφείου 
Νεότητος της Εκκλησίας των Σερρών, εκπαιδευτικό δ. Στυλιανή Νικήσιανλη, με 
θέμα: «Τελευταία μας ελπίδα, η πρώτη μας αγάπη».

Μετά από ένα μικρό διάλειμμα, αναπτύχθηκε η δεύτερη, κατά σειρά, εισήγηση, από 
την θεολόγο-εκπαιδευτικό, δ. Ευτυχία Κουλατζόγλου, με θέμα: «Η προσωπογραφία 
της πιστής γυναίκας».

Λίγο πριν το γεύμα, οι συμμετέχοντες στην Ημερίδα, κατευθύνθηκαν προς τον 
τάφο του αειμνήστου ιδρυτού της Αδελφότητος, μακαριστού π. Θεοφίλου, 
εμπνευστού των ευλογημένων αυτών συναντήσεων και πρωτοπόρου 
οραματιστούέργων ορθοδόξου ιεραποστολής, όπου τελέσθηκε ιερό τρισάγιο, υπέρ 
αναπαύσεως της μακαρίας ψυχής του.


















